

प्रमुखता से छापा था जिसके चलते आज दोनों ट्रांसफॉर्मर पक्का चबूतरे पर रखवा दिए गए हैं। मालूम हो कि बजरिया पावर हाउस के दोनों ट्रांसफॉर्मर जमीन पर सड़क पर रखे हुए थे और

एकाग्रत हात ह क्याक यहा पर हा ताजगा एकाग्रत हात ह आर अखाड़ा भी यहीं पर होता है जब तक के चबूतरे पर ट्रांसफॉर्मर नहीं रखे गए तो इसे आज हिंदी दैनिक ने प्रमुखता से छापा था

रख जान स मुस्लिम भाइया म खुशा मोहर्तम में निकलने वाले ताजियों का ज का भी कार्यक्रम अब आराम से हो ज



साइबर अपराधों से बचाव के तरीके बताते तथा नुक्कड़ नाटक करते कलाकार।

साइबर क्राइम को रोकने के लिए नुक्कड़ नाटक कर किया जागरूक

उरई (जालौन) 7 अगस्त। साइबर अपराध का लोग शिकार न बनें इसके लिए जनजागृति अभियान चलाया जा रहा है। उत्तर प्रदेश पुलिस और क्रिक व्हील फाउंडेशन संयुक्त रूप से जनपद जालौन में नुक्कड़ नाटक के माध्यम से लोगों को जागरूक किया जा रहा है। महाराष्ट्र से आए कलाकार अपने अभिनय के माध्यम से लोगों को साइबर अपराध से बचाव के तरीके बता रहे हैं। नगर के महकालेश्वर मंदिर करमेर रोड पर नुक्कड़ नाटक किया गया है। इससे लोग काफी प्रभावित हुए हैं।

साइबर अपराध के लोग शिकार हो रहे हैं। शिकायतें बढ़ रही हैं। अनजाने में लोग साइबर अपराध का शिकार हो जाते हैं। इसलिए लोगों को जागरूक करने के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। उत्तर प्रदेश पुलिस और क्रिकव्हील फाउंडेशन के

संयुक्त तत्वावधान में जनपद जालौन में दस दिनों का जन जागृति अभियान चलाया जा रहा है। महाराष्ट्र से 6 कलाकारों का ग्रुप आया है। वह जनपद में जगह-जगह नुक्कड़ नाटक कर लोगों को साइबर अपराध से बचाव के तरीके बता रहे हैं। साइबर फ्राड, आनलाइन ठगी सहित अन्य अपराधों से बचाव के लिए लोगों को जागरूक किया जा रहा है। नगर के करमेर रोड स्थित महकालेश्वर मंदिर के पास इन जागरूकता के लिए कलाकारों ने नुक्कड़ नाटक किया है। कलाकारों ने अपने अभिनय के माध्यम से लोगों को जागरूक किया है। उन्होंने अपने नुक्कड़ नाटक के माध्यम से बताया कि कोई भी व्यक्ति अपना ओटीपी, फैनकार्ड आधार कार्ड, और व्यक्तिगत जानकारी किसी से शेयर न करें। सोशल मीडिया की अपनी मर्यादा

होती है। इसलिए सोशल मीडिया की मर्यादा न लांचें। और तरीके से उनका उपयोग करें। अनलाइन शॉपिंग फ्राड, गूगल लिस्टिंग फ्राड, लेनअप फ्राड से बचने के लिए क्या-क्या सावधानी बरतनी चाहिए इसकी विंदुवार जानकारी दी है। नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मिली जानकारी से लोग प्रभावित हुए। जालौन साइबर सेल के वीर विक्रम सिंह ने कहा कि पुलिस साइबर अपराधों को रोकने के लिए लगातार काम कर रही है। इसकी तरफ लोगों को जागरूक कर ऐसे अपराधों में गुणात्मक कमी लाई जा सकती है। अगर कोई साइबर अपराध का शिकार हो तो तुरंत पुलिस साइबर सेल को जानकारी दे। जिससे समय से कार्यवाही हो सके। इस दौरान जालौन साइबर सेल के कुण्णवीर, आलोक कुमार, कलाकार योगेश शेटी, गौरव निमकर, सहित तमाम कलाकार मौजूद रहे।

9
द
इस
जमत
प्राम
बड़ी
स्कत
वजे
लिए
सूज
ते हैं।
जु को
यानी
इसी
ने की
मछाह
रोज़ा
नाम

य
(ए)

गी।
न)

मशी
गव
आट
कस्
माज
उपव
मशी
रत
जाव
बाधि
कस्
माज
उपव
संधी
अक
पाण
जेर
और
आप
शनि
1 व
की
जा
बाधि
खी
छे
पर
कर
रिय
ने
बह
िए
अधि
हैं।
हैं।
बार
का
साम
एस
बता
इन
कर
वाल